Enextdoeig (mAinpme) Betikov ancswovicemy
Kot 10 @ewpnuo Tov Arveson

Hpétaon 1. AvV < B(H) eivou éva cbotnua teleotdv ' kon w V. — C o ypogyuxii popei, tte n w

etvau Oetikn av kou povov av (eivar ppoyuévy ko) |w| = w(l) (émov 1 n povdda tov V).

TNao v amodeén, Ha yperochei to axdrovbo

Aqppe 1. Eorw V < B(H) éva obotnuoe tedeotdv koi w : V. — C ua ypogyuarn popen e |w| = w(l) = 1.
Lo xébe v = x* € V, éovue
mino(z) < w(zr) < maxo(z)

(6mov o(x) t0 pdoua tov tedeoti x € V < B(H)).

Aréoerén. YmevBopilovpe 0ti 10 0(x) givar cupumayés vrochvoro g Tpaypatikig gvbeiog, onote o(x) <
[z, bz] OMOV ay := mino(x), b, := maxo(x).

Ynobétovpe, npog Grono, 6tiw(x) ¢ [ay, by).

Oa ¥PNCLOTOCOVLE TO YEYOVOG OTL TO €V0. TURNA [y, by ] (OTOG KGOE KLPTO GVLUTAYEG VToGHVOAO ToL C)
glvan 1 topun GAoV TV KAgoTdV diokwv B(z,r) < C mov 10 mepiéyovv. Amd v vddeon Aowmdv vrapyEL
Khewotog diokog B(z, r) ®OTE [agz, by € B(z,7) aAd w(x) ¢ B(z,r), k. |w(z) — 2| > 7.

Enedn ||Jw| = w(1) = 1, éxovpe
w(z) = 2| = |w(z) — 20| = [w(z - 21)| < w[|z - 21| = [z - 21],
Apa
r<|w(@) -z < o —=1]. (+)
AoV o(x) S [ag, by] € B(z,7), kGe A € o(x) wavonowet |\ — z| < r, Gpa
sup{[A —z| : Aeo(z)} <.

Opmg 1o x — 21 givarl puCIOAOYIKO GTOLYEID KOl GUVETTMOG

o — 21 = supf{|ul : jr € o — 21)}.
AMdo(x —z1) ={A—z: Aea(x)}, dpa |z — 21| < r kot kotarnEope o dromo (Ady® TG (+)). O

Aréoeién e Hporaons (1). Awpdvtag pe w(l), propodue va vrobécovpe 6t w(l) = 1.

"Eoto 6t |w]| = w(1)(= 1). T kds z € VT &ovpe o(z) < [0, |z]|] ondte omd 10 Afppa érston 6t
w(x) € [0, |z[|], po w(x) = 0: N w eivor Betikn ypoppkny Lopen.

Ia to avtiotpogo: éotm 6Tt w(V1) = R,. Oo deifovpe 611 N w eivor cuveyhg, pdhota ot lw| < 1
(&€povpe NoN 0T |w| = 1, apod w(l) = 1).

[Mopatmpovpe Tpdta 6t Yo kibe = € V' €povpe w(z*) = w(x). Hpdypot, ypdeoviag x = 1 + ixg 6mov
T 21, T2 € V givan avtocvloyf ko petd x; = a; — b; émov ta a;, b; € V (i = 1, 2) eivon Oetid, ot apibpoi
w(a;),w(b;) etvon pn apvntikoi an’ v vedbeon, dpo TpaypaTikoi onodTe

w(z) = w((ar —b1) +i(ag — b2)) = (w(a1) — w(b1)) +i(w(az) — w(bs))
= (w(a1) —w(b1)) —i(w(az) — w(bz))

w((ay —b1) —i(ag — b)) = w(x) — ixe)
w(z™)
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‘Eoto topa 2 € V pe ||z]| = 1. T k6B ¢ € R éqovpe HeitxH =1, dpa

GZtCL‘ + G_Ztl‘*

5 <1
apoo  —1< W <1
aQeov 1o M glvatl avtoovluyéc. Epapudlovtag v Betikn w Eyovpe
1= —w() < elw(x) +2e“w(x*) <w()=1.
Onogw(z*) = m apa M TpoNyoOUEVT] VIGOTNTO YPAPETOL
1< etw(x) + eftw(z) <1

2
Av emhéEovpe o t dote elw(r) € R n tekevtaio oxdon ypaoetar [ew(z)| < 1, kot dpa [w(r)| < 1.
Aeitape 0L y1o kGbe x € V pe |z = 1 épovpe |w(x)| < 1, dnhadn ot |lw| < 1. O
Hopoznpnon. Towg €xel evolapépov va cuyKpivel Kavelg Tnv amodelsn avtn pe ekeivny mov ddcaype (deite
T0 apyeio gns23. pdf) oty ediky wepinrwon dmov V' eivor C*-ddyefpa pe povada.
Hapazipnon. To cvumépacpa g [Ipdtacng dev woyvet ywo fetikn w : V- — My(C).

Hapadevypa 1. Eotw V < C(T) 5 ypoyyuxsi Oxn tov {1, ¢, (Y émov ((2) = 2. Anjadi kébe f € V eivou
¢ popeiic f(e) = a + be' + ce ue a, b, c € C. Opilovue

gi):VHMC(C):fH[;C 2;’]

Téte n ¢ eivon Ot alla ||@|| > | p(1)].

Aréderln. Edxola amodeucvietar 6tiav f € VT 161e givan g popenig f(et) = a + Re(de™) 6mov a € R
Kot a > |d|. Tote
a d
o =5 o]

7oV givan BeTIKdG VoK.

1
Aeikape 6t amewdvion ¢ givar Betikny. Opwg, (1) = [O ﬂ apa [p(1)| = 1 evod ¢(¢) = [0
e vopuor 2 ke dpar ] = [6(C)] = 2 > (1)), 0
ANppa 2. Eorw V éva abatnuo. tereatav.
(AvaeV, 1oL 9] e M(V) eivar Oeticé av kau pévov av |a < 1.

(2) Eotw a€V kaupe VT, Avto [alzk Z] € Ms(V') eivar Oetixo, tote ||la| < |p|.

p a
a* p

Améderln. Agiyvovpe mpora to (2): AvV < B(H),tote 0 T := |
a,p € B(H).

YroBétovpe 6Tt T' = 0. Tote Yo kéBe x, y € H ko A € R €yovpe

] glvan teheotig otov H @ H ko

0 < (T[] [xy]) = Pz + Aay, ) + {a*z + Apy, \y)
= /\2<py, Yy + 2ARelay, x) + (px,x).

AoV N avieotnTo IoyveL Yo Kabe A € R, énetor 611

Re{ay, 2)* < (pz, 2)py, y) (*)



Y10 k60 x, 7y € H. EmiAéyovpe 6 € R dote Reday, ) = e¥ay, ) Tote éxovue

Cay, 2)* = |e*ay, )* = [Reay, 2)|* < {pz, 2)py, y)
armd mv (*) kot dpa (Taipvovtag sup og mpog x kot y) |all < p|.

Améodeién oo (1) Av |a| < 1 tote Yo k4B z,y € H voppag 1 égovpe
Relay, ) = —[ay, z)| = —[al =] |y]| = —1 v éapa

Tyl [y =< +ay,z)+{a’z+y,y)
= |z|* + 2Reay, 2y + |y|* > 2 — 2
ocvvendg T = 0.

H &\An katebBvvon mpoxvmtet omd 10 (2) yiu p = 1. O

Mpoétaon 2. Av V eivar obotnua teleotav kou @ - V. — B(H) eivou 2-Oci, wote | @) = |D(1)|| (dniadn
|9(0)| < |©(1)] yi0 i v € V e o] < 1)

1 v
v¥ 1

} > 0. Opowg apov n P eivon Oetikn, Egovpe ®(v*) = (P(v))* ondte

Amédeién. Avv e V pe [v]| < 1 and 1o Afupa éovpe 6tito [ L V] € Ma(V) eivan Betiko ondte, agov n

® givar 2-Betikn, Eyovpe [;)(51143) ;1;?8

[(f(g)l)))* gg%] > 0. An6 10 (2) Tov Afppatog xovpe ooy || P(v)| < [@(1)] dnwg A ape. O
Mpétaon 3. Av V eivou odotqua teleotdv kor @ : V. — B(H) eivar mipwg Oetiki, t0te yio kabe n € N
grovue || = [@(1)] (Oniadn |[@(vi)]| < [@(1)] yiox k6 v = [vg] € Mu(V) pe 0] < 1).

Amooerén. Twkaden € N, &™) : M, (V) — B(H™) givor 2-0eTicn, KOTG GUVETELR OO TV TPONYOVHEVT
Mpotaon ||| = @) (1,)], 6mov 1, € M, (V) 1 povéda tov cvotiuatog tehestdv M, (V). Ankadn
1,=1@ - @1, 4pa @™ (1,) = d(1) D --- @ D(1), ondte | (1,,)]| = || @(1)]. O

Opitovpe [® [ = sup,, [® . Mia ypoppxy anewovion & Aéystan mhipwe ppayuévy (totally bounded)
av [P < 0.

Hpotaon 4 (Krein). Av V € W eivar ovotiuata tedearov ko w : V. — C o Oetikn ypouuixsy wopey, tote
n w éxel eméxroon oe o ypouuirn wopen & : W — C mov eivor BTk,

W B
Vv —

Aréoerdn. Apodnw : V — C givon Ogtikn, and v [pdtaon 1 Bo wcavonotel |w| = w(1). And to Oedpnpua
Hahn Banach n w éyet o enéxtaon o€ pa ypoppkn popefi @ : W — C pe @] = |w|. Apan @ wavomotei
@] = w(1) = @(1) kou cvverdg, Tt amd T [podTaon 1, givon Oetikn. O

THopatnpnon. Na onueidoovpe 6tL To apykd anotérecpa tov M.G. Krein (deite my €0®) dev avapepo-
TOWV G€ CLGTNHOTO TEAEGTAOV (TOVL opicOnkav TOAD apydTEPA) OAAG GE TPOYLOTIKOVG YPOUUIKODS YDPOVGS
pe OdTaén, Kot UOIKE 1) ATOdEEN NTOV APKETA SAPOPETIKT - oTNPLLOTAV OUWOC GE £Vl ETLYEIPTLLO TOTOV
(dr1oywprotikon) Hahn Banach.

Hapazipnon. To cvounépacpo dev woydet yio etk w = V- — My(C). Tlpaypott, ov 1 anewovion ¢ tov
[Mopadeiypotog 1 gixe Oetich enéxtaon oty C(T), 16te N enékraon avt Oo oy TARpog Oetikn and Eva
Bedpnpa tov Stinespring (deg shrlem23. pdf, @edpnua 5) (apov n C(T) eivar afehiaviy), ondte Oa énpeme
va wovornotet ||| = [|¢(1)]].


https://en.wikipedia.org/wiki/M._Riesz_extension_theorem

Ozdpnpa 1 (Arveson). Av S = W eivar ovatijuoro teleotay kow @ @ S — B(H) o nhpog detucm
ypogyuxn ameovion, 1ote n P Eyer enéxraon oe o ypoyyurn areikovion ® 2 W — B(H) wov givor TANpog
BeTuch.

W

] o 3d
o

S —2 - B(H)

Mpotaon 5. Av S < A eivau odotnuoe teleatamv oe juo. C* ddyefpo A ue uovada koa ® : S — B(H) givou
mhpwg Oetikn aneikovion, vrapyet (m, Hy, V') omov m eivou *-avamopdoraoy e A otov yopo Hilbert H,
k' V 1 H — Hy eivar ppoyuévn, wote

O(z) =V*r(x)V ypakibe x€S.

Amddeily. Amo 1o Bedpnpa enékraong Tov Arveson, n P £yet pa mApog Betikn enéktaon d:A—B (H).
Eopapuolovpe 1o Bedpnpa Stinespring otnv P kot Eyovpe 10 GLUTEPAGLLAL. O

Anodoeién tov Oswpnuarog Arveson.
Ipwro Briua. YnoBétovpe 61t dim H = d < o0.

H ancgwovion @ : S — B(H) ~ My(C) eivor mipwg Beticn (CP).
Amé v avuistoryion Arveson, 1 avticToyn yYpoppkn popen se @ Mg(S) — C eivon Oetukcry.

AMG Ta svotipata teleotdv My(S) kar My(W) wovomoodv My(S) < My(W). Zuvendg amd 1o Osd-
pnua tov Krein (IIpotacn 4) vadpyet Oenixn ypappukn popen 5 : My(W) — C mov enekteivel v s4.

Egappolovtog mv avictoyyic Arveson oty §, TpOKVTTEL Lol TApwe Oetiki) omecovion
3z : W — My(C) ~ B(H). Evkoho aiveton 611 & := ®; enekreiver v ® 6mog 0éhaue.
Aebdtepo Brua: H yevikn wepintwon. Opilovpe

P :={P e B(H) : mpofoin pe rank P < o0} .
INo kéBe P € P Bétovpe

Op:S—>B(H):v— PO(v)P.

[Mopatmpovpe 6tin @ p givon TApog Oetikh anewkovion , ko naipvel Twég oto PB(H ) P mov éyet menepa-
opévn ddotoon (givor wopopeo pe o0 B(PH) ~ M, (C), 6mov n = rank P).

Yvvendg, ano to [Ipmdto Bpa vrdpyet po mAnpmg Oetikn anekdvion
®p: W — B(PH)

mov enekteivel Ty P p, dnhadn, N P p kavomotel ) oyéon

Op(v) = PO(v)P forywxdbe veS. *)

Egboov PH < H, pumopodpe va Beopodpe 6L 1 amekdvion ® p maipver Tipéc otov B (H) (emexteivovtog
ké0e @ p(w) dote va undeviletar otov (PH)L).

Hidéa eivonva avalntioovpe ty enéktaon P e D wc éva (KaTEAANAL OPLOHEVO) KOTHEID CLGGHPEVOTCH
™mg owoyévewg {Pp : P € P}.

Me v pepikfy idtaén tov eykieispov (dnA. pe tov opioud P < P av-v PH < P'H), 10 cdvolo P givol
katevOuvouevo: yua ke P, P’ € P vrapyer P’ € P dote P < P” xou P! < P”: m.y. 0étovpe P” v
npoPoin oty span{ PH, P'H}.

2F1a K0Oe v € 8, éxOl)p.S (I)g(v) = Zi,j §(U (9] Eij)EiJ = Zz’,j 8(1) X EiJ)Eij = (13(1)) (CL([)OI') V& Eij € Md(S)



"Etot égovpe éva diktvo {®p : P € P} and (mhipog BeTikéc) ypapuikés omekovioes p : W — B(H).

Hopatnpnon: To dikTvo ;{Ci) p:Pe P} eivar opotopopea Ppoypévo: apod kabe ®p eivar CP, and mv
[Ipotaon 2 Epovpe 6t [Pp| = ||[Pp(1)]. Opwg, 1 € S ko dpa Pp(1) = PP(1)P. Zuvenng

|2p] = |2p(1)] = [PE1)P| < [2(1)] =1

Topa, yio kabe P € P Bewpodpe tn cuvaptnon :

fP:Wx HxH—C:(w,&n) — (@p(w)é,n).

H fp wovomotel tnv avicdmTa

[fp(w, & m)] = [(@p(w)é,m| < [@pw)IElln] < rlwllé]n]
epooov |[Pp| < 7.

Opifovpe K tov ydpo 6Amv Tmv cvvapticewv f : W x H x H — C mov wavomotovv Ty avicdtnta

[f(w, & m)| < rlwl[glln]l - yaxabe (w,§,m) e W x H x H.

Me Ao Aoyia, av supBoricovpe D(w, &, 7) Tov Kheloto dioko {z € C : |z| < r|w||€]|n]} oto C, 0 xdpog
K etvon to Kapteowavo yvopevo

K = H D(w,&,7) .

(w,&,meWxHxH

O K eivan Koapteoiavd yivopevo copnayomv yopwv Hausdorft, dpa and 1o Osdpnua Tychonoff (1) eltvan
ovumayng xopoc Hausdorff otnv tomoioyia yivopevo, mov givor 1 tomoloyia tng chykAlong Katd onpeio.

To diktvo { fp : P € P} Bpioketar Lowdv otov cvpmaym xopo K, emopévacs Exet éva vmodiktvo { fp, 1 i € I}
Tov cLyKAivel og kamoto fo € K. Apa, yuo kb (w,&,n) € W x H x H Oa €xovpe

fo(w, &n) =1lim fp, (w,&,n) = lim(@p, (w)§, m)
kon | folw, & m)| < rlwl€]ln]

apov fo e K.

Ytafeponotovpe éva w € W kot Be@povLE TNV OTEKOVION

by Hx H—C':(&n)— fo(w,&n).

H b,, eivan to koté onpeio 6pio tov sesquilinear omeicovicswv (€, 1) — (O p(w)E, n), dpo sivar sesquilinear.
Eniong
16w (& m)| = [fo(w,&n) < rlwl[Elln] yoxdde &, ne H

Gpam by, ivor epaypévn (amd r|w).

Enopévag, amd to Osdpnuo Riesz, vedpyet ppayuévos teheotg T, € B(H) dote
(T, 1) = bu(&,n) = fo(w, & n) = lim(@p, (w)§, 1)

Yo k6Og (€,m) € H x H.

"Etot, éyovpe pia koAl optopévn anedvion

®:ws Ty : W — B(H).

Ba deiéovpe 611N P 1Kavomotel To cLUTEPAG O TOV OEMPNOTOC: Etvol TANPOS BETIKY YPOUIKY] OTEIKOVIOT
Ko enekteivel Ty .



e H ypappukdmra g P €meTal amo 10 Yeyovog ot yia kabe P € P kou kabe §,n € H, n amewovion
W w— fp(w,§n) = {(Pp(w)§,n) elvar ypappikn og tpog w, Gpa To 510 10yxdeL Yo T0 Katd onpeio
opo fo(w,&,n) = (P(w)&, n). Avorvtikd:

(B(wy + Mwp)€,ny = Hm(Pp, (w1 + Mwz)€, 1)
—lim((Bp, ()67 + A (w2)€, )

= ((®(w1) + A®(w2))€, my

Yo k60 €,m € H, dpa ®(wy + Mwa) = (wy) + A®(wz).

e Agiyvoope 6tin @ eivan mAfpac Betich. Eoto n € N toydv ko A = laij] € M, (W) Betiko. T kGbe
E=14 ... §n]t e H" épovpe
@A), =(Ba) [&1 - &l (& o &)

(@(am)&, &rym

AN
o
—
Q
<

Il
M=

x>

—
I
—

Il
1=

liier?@l:)zvi (ar1)és &on

5
S~
Il
—

= lim Z (@p, ()&, Eepn

k,l=1
= lim(®}3) (4)6,6)

nov eivan = 0, epdoov ke P p, etvon mApwg Oetik).

o Aeiyvoupe ot 1 @ enexteiver mv @.'Eoctw v € S. [pénet va dgiéovpie 4T

(D)€, m) = (P(v)&,n) yoakddel,ne H.

"Eyxovpe
(B(v)€, ) = (P, (v)€, 1) = im(P®(v) P&, m)

and v (*). Opwg, av dobovv ,n € H, ovopdloviag Py € P v mpoPolrn otov span{&, n}, vrapyet
19 € I oote P,y H 2 PyH (0m6 tov opiopd tov vodiktoov). Enopévag, ya kdbe ¢ > i oto I, Ba égovpe
&,ne PH ko dpa Pi€ = £ xoaw Py = n. Xovenmg

(B(v)¢,n) = lim( P& (v) i€, )
= lim(®()PE P
= (@), n)

omwg Béhape! O



